BANKRUPTCY AND DELISTING ZWIPE AS

Oslo, Norway – 9 March 2025

On March 6, 2025, Oslo District Court decided to declare the Company bankrupt upon application by Zwipe.

Zwipe AS ("Zwipe" or the "Company"), org.nr 994553607, is admitted to trading on the Nasdaq Stockholm Aktiebolag (the "Exchange") on the trading platform Nasdaq First North Growth Market. According to section 8.2.7 of the Nasdaq First North Growth Market Rulebook, the Exchange may decide to delist an issuer's financial instruments if the issuer has been declared bankrupt.

Against the above background, the Exchange has decided that the shares (ticker ZWIPE, ISIN code NO0010721277) and warrants (short name ZWIPE TO 2, ISIN code NO0013409763) in Zwipe shall be delisted from trading on Nasdaq First North Growth Market with immediate effect.

This stock exchange release was published by Hugo Petit, CFO, on 9 March 2025 at 21:30 CET.

For further information contact:

Robert Puskaric, CEO of Zwipe

E-mail: <u>ir@zwipe.com</u>

This information is information that Zwipe AS is obligated to make public pursuant to the continuing obligations of companies admitted to trading on Euronext Growth Oslo (Euronext Growth Oslo Rule Book - Part II) and on Nasdaq First North Growth Market. Certified Adviser on Nasdaq First North is FNCA Sweden AB, info@fnca.se.

About Zwipe

Zwipe believes the inherent uniqueness of every person is the key to a safer future. We work with great passion across networks of international organizations, industries and cultures to make convenience safe and secure. We are pioneering next-generation biometric card and wearables technology for payment and physical & logical access control and identification solutions. We promise our customers and partners deep insight and frictionless solutions, ensuring a seamless user experience with our innovative biometric products and services. Zwipe is headquartered in Oslo, Norway, with a global presence.

To learn more, visit:

http://www.zwipe.com